11Iro

HWmsa: Bmamucnas
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 19.07.2005 02:54:56

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 20.07.2005 22:15:46

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/10702/answer/10703




YBaxaemnuid Bragucnas! Coenarite Y3 M0o4eBOro my3sIps C ONpefeieHrueM KOIM4eCTBa OCTaTOYHOU
MOYM ¥ IPeACTaTeIbHON XKeJe3kl, claliTe 00U aHanu3 MOYH, TI0CeB MO4YU Ha (JIopy H

YYBCTBUTEJILHOCTh K aHTHOMOTHKAM. [Tociie 3TOro MOXKHO OyOeT OmpenenuThcs ¢ He00X0QUMOCTHIO
nedeHusi. Yoauu!



